
人気スポーツブランドへのイメージでは
「かっこいい」という意見が

多く集まりました。

女性は関心あるスポーツと、
行なっているスポーツが比較的一致する

結果となりました。

スポーツについての
アンケート

あなたの関心のあるスポーツと
実際に行なっているスポーツは何ですか？Q1

今回はスポーツとスポーツブランド
についてお聞きしました。

調 査 トーポレ

好きなスポーツについて

スポーツの頻度と目的について

調査名
調査時期
回答者数

「スポーツについてのアンケート」
2020年3月5日（木）～ 2020年3月19日（木）
6,440名

調 査 結 果

Q5 スポーツブランドのイメージ

かっこいいナイキ・アディダス

かわいいフィラ・ラコステ
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あなたが応援したり観戦しているスポーツは
何ですか？Q2
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Q1でランク外だったラグビーが
観戦では人気！

それぞれのスポーツを行なう目的は何ですか？Q4

毎日行うスポーツ

週に2・3回程度

週に1回程度

趣味・娯楽として
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デジタル化の進むスポーツ観戦！

VR技術スポーツの世界

!
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サーフィン

ゴルフ

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・96.3％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・90.6％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・89.8％

健康のため

1位
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3位

ヨガ・ピラティス

体操

ウォーキング

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・88.2％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・87.5％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・86.9％

ダイエットのため

1位

2位

3位

筋トレ

エアロビクス

マラソン・ランニング

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・50.9％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・44.4％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・42.5％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・32.0％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・28.1％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・17.8％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・54.3％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・43.0％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・36.7％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・42.2％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・40.3％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・36.8％

仲間づくりのため

1位

2位

3位

サッカー・フットサル

バレー・バスケット

ゴルフ

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・36.0％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・34.4％

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・33.3％

それぞれのスポーツをどのくらいの頻度で
行なっていますか？

オリンピックの開催予定や新型コロナウイルスによる
影響で、スポーツ観戦のデジタル化が急速に進んでいます。

リモート観戦

Q3

VR技術の
進化は、

観戦だけでなく実際
のトレーニングにも
活用されています。

実際に会場に
足を運べなくても、
サポーターが
オンライン上で

応援コメントを送れる
サービスも開始
されています。




